



Three characters '貳' (Er) in a hexagonal seal script frame, arranged horizontally. The characters are written in a bold, black, seal script font, enclosed within a decorative hexagonal border.

天厨味精廠

白價  
三十兩庄每罐 \$ 7.50  
二十兩庄每罐 \$ 2.75  
發售 均有 商號 各埠

# ▲祖國新聞

穗施行原幣支付僑滙  
廣州訊。此間中國銀行。以邇來金  
圓券停止流通使用。致影响僑滙之  
吸收。及空息僑滙支付。爲補救起  
見。經決定僑滙解付以原幣爲支給

華泰公司  
莊  
毛大夢春海擊  
三五八九 PA. 電話  
G. HIGH CO.  
500 Main St. Vancouver, B.C.

◎中國洪門民治黨駐域多利支部啓事  
爲通告事今爲本支部秘書林賢康君人品誠信辦事賢明深得本部同人敬  
佩今因其卸任離埠經營事業弗克強留理當副秘書岑君繼任但岑君近欠  
康健是以照章執行湯惠予君充當厥職經本支部第五屆常會林秘書已將  
其各等手續當衆点交清楚湯君已接任視事矣仰我  
洪門大小機關人等一體知照自後如有函件交本支部主委陳謀灼秘書湯

# 時局與金融影響公路

東南綫預算雖無法造完成

江佛綫橋樑時遭土匪焚燒

廣湛綫治安不良被迫停車

廣州六月二日訊·最近時局與金融動盪下·公路運輸事業·面臨重重難關·本年計畫修築之東南幹綫·及韶興登河博等路工程·已因治安不良·預算雖編·而無法施工·即目前勉強恢復通車之廣湛·江佛·廣從等綫·亦因困難而若斷若續·昨據公路局第三運處廣州分處某負責人稱·江佛公路沙坪至玉崗約六公里內之湖下·陳山·竹園·玉崗等處橋樑四座·突遭沙坪竄來土匪百餘人焚毀·現祇修復湖下·陳山二座·竹園·玉崗兩處橋樑·因工程浩大·預計每座須費六千餘港元·籌措困難·目前無法施工·近擬計畫在該兩處建築便道·臨時通車·現該綫行走車輛·祇能由沙坪通至瓦窑墟·全綫通車已告停頓·廣湛公路亦因挪龍陽江段五拾餘公里內時遭土匪搶劫車輛·土匪每於車輛經過時·集中百餘人·埋伏路旁·開槍掃射·然後登車擄掠·車上人員為中流彈而死傷者·五月中員工視為畏途·於二十日起停駛·該局於昨日派視察員前往疏導·勸先恢復通車·并與陽江縣府洽商加強該綫警備·以利交通云·

## 廣州捕獲中共間諜

圖炸黃沙車火列車

廣州訊·廣州黃沙東站·於六月七日深夜·曾破獲中共間諜·謀炸軍火列車一案·查黃沙站·粵漢貨車之起卸總站·六月六日自武昌方面撤運來穗之軍火列車·有十餘節停在站內·由聯勤部負責保管·但因保管不週·亦無在附近警戒·七日夜十二時·車上守兵突見前面車底下有四人潛動·以為小偷·大聲喊賊·站內路警卒捕獲二人·其中一人身上藏有地雷一枚·尚未放下·另一枚已埋在鐵軌旁邊·後為路警起回·否則南站恐怕全站被炸成一片瓦燐矣·

至被捕之兩名犯人·壹名直認為共產黨員·一名不認·此次彼等埋下拾七個火藥包·炸藥二十多斤·當局乃於八日晨將停放站內之十餘卡車及一千多個地雷他運·以免發生危險·至今年內發生之各次大爆炸案·皆為共軍間諜所為·組織甚為嚴密·人數甚多云·

廣州訊。此間中國銀行。以邇來金圓券停止流通使用。致影响僑匯之吸收。及空息僑匯支付。爲補救起見。經決定僑匯解付以原幣爲支給。現該行對於此壹原幣支付僑匯計劃。業經呈奉總行核定。已定六月拾日開始實施。是項僑匯原幣支付計劃。係以當地流通之貨幣爲標準。本埠（廣州）已決定爲港幣。其他行使銀圓地方。則以銀圓爲標準。所有僑匯原幣。每日由該行按照此間市價訂定掛牌並電轉各地。依照辦理。